

Malacky 16.10.2017

Motivačný list

Vážená výberová komisia,

už počas štúdia na právnickej fakulte som vedela, že moje rozhodnutie venovať sa právu bolo správne. Právo nie je pre mňa len práca, vnímam ho už ako svoju dlhoročnú záľubu. O prácu v justícii som mala záujem hneď po ukončení štúdia, avšak okolnosti nasmerovali moje pôsobenie do advokátskej kancelárie VRANOVIČ/HALADA s.r.o. v Trnave.

Práca v advokátskej kancelárii bola pre mňa po každej, no najmä odbornej stránke, nesmierne prínosná. Nazbierala som množstvo praktických skúseností a vedomostí najmä z oblasti obchodného, občianskeho, pracovného a správneho práva. Vypracovávala som najrôznejšie právne dokumenty v oblasti zmluvnej a korporátnej agendy, robila som právne rozборы, pripomienkovala zmluvy a koncipovala podania na súdey v rámci sporovej agendy, pretože značnú časť mojej práce predstavovalo práve zastupovanie klientov pred súdmi z poverenia môjho školiteľa. Skúsenosť s justíciou a pojednávacou miestnosťou som teda nadobudla z „druhej strany“. V súčasnosti som na rodičovskej dovolenke, no naďalej sa snažím neustále vzdelávať a vďaka môjmu manželovi, ktorý je advokát, som s právom skoro každý deň v kontakte.

Môj záujem o justíciu sa počas môjho pôsobenia v advokácii len prehĺbil, a to z dôvodu, že sudca nezastupuje niečie záujmy, musí byť nestranný a nezávislý. Advokát naproti tomu koná vždy v najlepšom záujme klienta a predostiera súdu „svoju“ pravdu a videnie spravodlivosti. Sudca je ten, kto podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia aplikuje spravodlivosť v konkrétnom prípade. Pozícia sudcu je mi v tomto smere sympatickejšia a viacej napĺňa moju predstavu o práve ako o umení dobra a spravodlivosti. Len napĺňaním idey spravodlivosti právo a súdey plnia svoju funkciu. Zároveň vnímam právo nielen ako systém noriem ale predovšetkým hodnôt. Spravodlivosť a dobro v práve by sa mali premietat' predovšetkým pri výkone sudcovského povolania.

Súdey plnia v právnom štáte kľúčovú úlohu. S myšlienkou, že bez kvalitného sudcovského stavu, je právny štát len ilúziou, možno len súhlasiť. Mojou ambíciou je byť sudkyňou, ktorá svojim rozhodovaním zvyšuje v očiach verejnosti dôveryhodnosť justície a ktorej rozhodnutia sú zákonné a zároveň napĺňajú požiadavku spravodlivosti. Vysokú odbornú úroveň a morálny kredit sudcu považujem za samozrejmosť. Uvedomujem si, že súdey zápasia s enormnou záťažnosťou, a preto je dôležité, aby sudca pracoval efektívne, teda rýchlo a kvalitne. Sudca musí taktiež dôkladne poznať vnútorný chod celého súdu. Verím, že je v mojich schopnostiach rýchlo spoznať všetky administratívne postupy pre zabezpečenie kvalitného manažmentu a riadneho chodu súdneho oddelenia. Zároveň som presvedčená, že spĺňam všetky predpoklady na výkon funkcie sudcu a vďaka mojim vedomostiam, schopnostiam a vlastnostiam budem pre justíciu prínosom.

S pozdravom


JUDr. Jana Kurnotová